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“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras.” 
 
Aos nove (09) dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, reuniram-se em Sessão 

Ordinária os nobres vereadores Márcio Francigard Furtado e Silva, Maria Waldirene Silva, José Josias de Oliveira 

Neto, Jamison Fernandes Silva, Gabriel Tallys Silva Santos, Adenilson Lopes Vitor, Adonias da Silva Marques, 

Antonio de Sousa Silva, Antonio Simplício da Silva, Aristóteles Silva Sampaio, Bruno Curvina Rodrigues Cruz, José 

Willame Santiago da Silva Paz Segundo e Nataniel Sousa Cruz. Sob a Presidência do vereador Márcio Francigard 

Furtado e Silva, que constatando o número legal, declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a 

Sessão Ordinária. Na sequencia o Sr. Presidente autorizou a Assistente de Plenário Sra. Vanete Florêncio de Sousa 

para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada. Na 

devida ordem o Sr. Presidente submeteu a Ata à apreciação e votação. Ao final declarou-a, aprovada. Dando início 

ao Pequeno Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos vereadores que quisessem se manifestar. Em 

seguida o Sr. Presidente fez leitura de um comunicado enviado por João Henrique, Chefe do Cartório Eleitoral da 

9ª Zona, sobre cronograma de atendimento itinerante que será realizado nas comunidades da Zona Rural, com o 

objetivo de realizar a coleta biométrica de eleitores que ainda não possuam dados biométricos no seu Título 

Eleitoral e emissão do Título eleitoral. Pela ordem o vereador Adenilson Lopes comentou da sua participação no 

último domingo de um evento chamado “evento dos carros antigos”, na oportunidade parabenizou os 

organizadores do evento; participou também de uma missa no Hospital Regional de Pedreiras, onde foi 

inaugurado a “gruta da fé”, parabenizando Otacílio Fernandes, Dra. Andreza e Ivan Alves, por essa iniciativa de 

fazer a gruta da fé; ao final parabenizou o seu amigo Sandro Vagner, por sua data natalícia. Pela ordem o vereador 

Willame Segundo elogiou o Presidente Gard Furtado pelo belíssimo trabalho que vem fazendo na Casa Legislativa 

e pelo povo de Pedreiras; comentando que o Presidente Gard Furtado vem se destacando a nível municipal, 

estadual e nacional, demostrando assim o seu comprometimento. Pela ordem o vereador Lorim da Caçamba falou 

de sua participação no evento do dia 07 de setembro em frente ao Palácio Municipal e da visita feita ao mercado 

central com a futura deputada federal, Larissa DP, juntamente com seu esposo Eduardo DP, do líder político Fred 

Maia, da Prefeita Vanessa Maia, vereadores Gard Furtado, Willame Segundo e Gabriel Tallys, enfatizando ficar 

feliz por fazer parte da gestão municipal. Pela ordem o vereador Gabriel Tallys parabenizou o Presidente Gard 

Furtado por sua eficiência em representar muito bem todos os vereadores no Estado, e em Brasília, e como 

parlamentar no Município se sente honrado por ter um presidente que leva a sério a linha de frente do parlamento 

e é referência no Estado do Maranhão e Brasil, informando que pela segunda vez foi eleito em primeiro lugar o 

melhor presidente no Estado do Maranhão. Comentou sobre as indicações que o vereador Gabriel Tallys tem feito 

na Casa do Povo, e tem sido atendido pela Prefeita Vanessa Maia, a exemplo: dos tapa buracos da Rua da Prainha, 

Rua Carlos Martins, no conjunto Seringal e da Rua José Sarney, no Bairro Nova Pedreiras e, da sinalização 

horizontal no pátio do Hospital Geral. Ao final falou que como parlamentar estará sempre à disposição da 

sociedade Pedreirense; ressaltou que esteve com a sua pré-candidata a deputada federal Larissa DP no dia 07 de 

setembro. Pela ordem o vereador Bruno Curvina retirou a palavra. Pela ordem o vereador Natan do Povo 

parabenizou o seu amigo Sandro Wagner por sua data natalícia; parabenizou o Presidente Gard Furtado, por ter 

ido a Brasília sendo homenageado por estar conduzindo os trabalhos da Casa Legislativa, frisando sentir-se 

representado pelo Presidente Gard Furtado. Informou que está sendo empossando o Secretário da Fazenda do 

Município de Pedreiras, projeto de lei que passou pela Câmara Municipal, e a Prefeita Vanessa Maia visando 

reconfigurar o conceito de tributos, está entregando o fardamento para toda a equipe de tributação e duas novas 

viaturas, visando assim dar mais celeridade nos processos de documentação. Pela ordem o vereador Jotinha 

Oliveira comentou que no ultimo final de semana foi convidado pelo prefeito de Lima Campos, Jailson Fausto, 
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para um evento aquático maranhense sediado no açude de Lima Campos, e na oportunidade pode ver o 

investimento da Prefeitura de Lima Campos nos boxes, e viu a alegria dos pequenos empresários. Ao final 

parabenizou ao Prefeito pela gestão voltada para as pessoas que mais precisam ganhar sua renda ao redor 

daquele açude. Na sequencia o Sr. Presidente Gard Furtado, agradeceu a todos, enfatizando não ser fácil, no 

entanto, o seu empenho é sempre estar elevando o nome de Pedreiras através da Câmara Municipal, sempre aos 

patamares mais elevados, tanto a nível do Estado, quanto a nível nacional. Deu notícia que recebeu a 

homologação pela a ATRICON – que é a Associação dos Tribunais de Conta do Brasil, o reconhecimento e a 

validação da nota da Câmara Municipal no Tribunal de Contas do Estado. Informou que esses dias vai ser 

publicado, no Tribunal de Contas do Estado, e com fé em Deus, diante das notas que já tiraram e já foram 

publicadas, mais uma vez a Câmara ficará em primeiro lugar no Estado do Maranhão, dizendo que isso é graça a 

uma equipe que tem na Câmara e aos vereadores que mais uma vez lhe confiou está na frente dos trabalhos 

legislativos. Ao final parabenizou o seu amigo Sandro Wagner e Jotinha Oliveira, por suas datas natalícias. Não 

havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar, o Sr. Presidente encerrou o Pequeno Expediente. 

Dando início a Ordem do Dia, autorizou a Assistente de Plenário para a leitura das proposições escritas. Foi lida a 

proposição: PROJETO DE RESOLUÇÃO: 05/2025 de autoria da MESA DIRETORA que “Fica autorizada a Câmara 

Municipal de Vereadores de Pedreiras-MA, Filiar-se à União dos Vereadores do Brasil - UVB, autoriza a 

Contribuição e dá outras providências”. Em seguida o Sr. Presidente encaminhou a proposição para as Comissões 

Permanentes da Câmara Municipal. Foram lidas as proposições: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES: 13/2025 de 

autoria do vereador ADENILSON LOPES VITOR ao Tenente Coronel Antônio Ferreira Brandão, por sua dedicação 

ao longo de seus 38 anos à Polícia Militar, pautado pelo profissionalismo, disciplina e compromisso com a 

população. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES: 14/2025 de autoria do vereador ADENILSON LOPES VITOR ao Major 

Márcio José Nogueira de Oliveira, por sua trajetória profissional, marcada por dedicação, disciplina e compromisso 

com a população maranhense/pedreirense, dentro da Polícia Militar. Na devida ordem o Sr. Presidente submeteu 

as proposições à apreciação e votação. Ao final, declarou aprovadas. Foram lidas as proposições: PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO: 16/2025 de autoria do Poder Executivo que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de 

Pedreiras para o Exercício de 2026”. PROJETO DE LEI EXECUTIVO: 17/2025 de autoria do Poder Executivo que 

“Dispõe Sobre o Plano Plurianual - PPA do Município de Pedreiras para o Período de 2026 a 2029, e dá outras 

providências”. PROJETO DE LEI 008/2025 de autoria do Poder Legislativo - vereador BRUNO CURVINA RODRIGUES 

CRUZ que “Dispõe sobre o acompanhamento, fiscalização e destinação de áreas públicas oriundas de loteamentos 

no Município de Pedreiras e dá outras providências”. PROJETO DE LEI 09/2025 de autoria do Poder Legislativo, 

vereador BRUNO CURVINA RODRIGUES CRUZ que “Institui no âmbito do Município de Pedreiras-MA, a Semana 

Municipal de Prevenção às Drogas nas Escolas e dá outras providências”. Na devida ordem o Sr. Presidente 

encaminhou as proposições para as Comissões Permanentes da Câmara Municipal. Foram lidas as proposições: 

INDICAÇÃO: 163/2025 de autoria do vereador JAMISON FERNANDES SILVA sugerindo ao Poder Executivo a 

proceder com a construção de sarjetas e meio fio entre a rua São Pedro e São Raimundo e rua São Raimundo e 

Avenida Freitas, bairro São Francisco. INDICAÇÃO: 171/2025 de autoria do vereador JAMISON FERNANDES SILVA 

sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a implantação de uma pista de caminhada na avenida Lourival Alves 

Pereira, com a utilização dos blocos que estão sendo produzidos na Unidade Penitenciária de Pedreiras. 

INDICAÇÃO: 420/2025 de autoria do vereador ADENILSON LOPES VITOR sugerindo ao Poder Executivo a proceder 

com a canalização e a devida manutenção do esgoto a céu aberto localizado na rua Raimundo Rodrigues, Vila das 

Palmeiras, especificamente no trecho entre o antigo Terraço Chacal até a esquina de acesso a rua Antônia Ferreira. 

INDICAÇÃO: 421/2025 de autoria do vereador ADENILSON LOPES VITOR sugerindo ao Poder Executivo a proceder 
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com a recuperação do quebra-mola existente na rua Raimundo Rodrigues, Vila das Palmeiras, nas proximidades 

do antigo Terraço Chacal. INDICAÇÃO: 425/2025 de autoria do vereador GABRIEL TALLYS SILVA SANTOS sugerindo 

ao Poder Executivo a proceder com a recuperação do paralelepípedo da rua São Luís, bairro Nova Pedreiras, no 

trecho por trás da Igreja Nossa Senhora Aparecida. INDICAÇÃO: 426/2025 de autoria dos vereadores ANTONIO 

DE SOUSA SILVA e Antonio Simplício da Silva sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a construção de um 

muro no cemitério do bairro Diogo. INDICAÇÃO: 428/2025 de autoria do vereador BRUNO CURVINA RODRIGUES 

CRUZ sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a criação do Programa Municipal de Prevenção às Drogas nas 

Escolas (ProPedreiras), com ações educativas, psicossociais e de segurança, voltadas à proteção de crianças e 

adolescentes da rede municipal de ensino. INDICAÇÃO: 429/2025 de autoria da vereadora MARIA WALDIRENE 

SILVA e vereador Jamison Fernandes sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a oferta de um curso 

profissionalizante, para capacitar cuidadores de idosos, através do Programa Qualifica Jovem. INDICAÇÃO: 

430/2025 de autoria dos vereadores MÁRCIO FRANCISGARD FURTADO E SILVA, Adonias da Silva Marques e 

Adenilson Lopes Vitor sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a perfuração de um poço artesiano no 

povoado Pau D'arco. INDICAÇÃO: 431/2025 de autoria dos vereadores BRUNO CURVINA RODRIGUES CRUZ e 

Nataniel Sousa Cruz, sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a restauração da ponte da Isabel, da cachoeira, 

depois do Pau Gelado, que se encontra em uma situação de difícil acesso. Dando continuidade o Sr. Presidente 

encerrou as proposições escritas, passando para as proposições verbais. Franqueando em seguida a palavra aos 

vereadores que quisesse se manifestar. Pela ordem o vereador Willame Segundo sugeriu ao Poder Executivo que 

se faça um estudo de implantação de isenção ou desconto para os pais ou responsáveis por quem sofre pela 

deficiência do transtorno do espectro autista, e, a proceder com o atendimento da solicitação de uma equipe de 

bombeiro civil para o mercado central. Pela Ordem o vereador Didi Motos sugeriu ao Poder executivo a operação 

tapa buracos para a Vila das Palmeiras. Pela ordem o vereador Natan do Povo sugeriu ao Poder Executivo a 

proceder com a recuperação de galerias, sarjetas e implantação de canos e galerias na localidade Pau Gelado, e a 

proceder com a implantação de corrimão para a escadaria do Alto do Pão de Açúcar. Pela ordem a vereadora 

Waldirene do Lenoilson sugeriu ao Poder Executivo a proceder com a substituição das lâmpadas existentes na 

Praça São Raimundo Nonato no bairro Prainha, por lâmpadas de LED. Pela ordem o vereador Jamison Fernandes 

sugeriu ao Poder Executivo a proceder com a construção de uma faixa elevada na Avenida Otávio Passos, mais 

precisamente nas proximidades da residência do Sr. Chico da SUCAN., e a proceder com a construção de esgoto, 

sarjetas e meios-fios entre as Rua Messias Filho e Rua São João no bairro Engenho. Pela ordem dos vereadores 

Adonias Quineiro e Gard Furtado e Gard Furtado sugeriram ao Poder Executivo a proceder com a reforma da 

escola José Carvalho Branco, no Povoado Pacas. Pela ordem o vereador Jotinha Oliveira sugeriu ao Poder 

Executivo a proceder com a reorganização de distribuição de senha ou contratação de um segundo dentista para 

fazer atendimento no CEO, no bairro Goiabal. Na devida ordem o Sr. Presidente submeteu as proposições verbais 

à apreciação e votação. Ao final, declarou-as, aprovadas. Não havendo mais nenhuma proposição verbal e não 

havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente encerrou a Ordem do Dia. Passando para o Grande Expediente 

convidou pela ordem dos inscritos para o uso da Tribuna o vereador Bruno Curvina que se manifestou em relação 

ao concurso público de Pedreiras, questionando sobre a questão em que ponto se encontra os tramites para a 

chamamento dos aprovados para tomar posse nos seus devidos cargos, cobrando do Poder Executivo para seja 

pelo menos feito de forma gradativa o devido chamamento. Destacou sobre os mecanismos que trouxe para que 

o Município de Pedreiras tenha na questão dos loteamentos. Frisando saber que a cidade de Pedreiras vem 

crescendo bastante, no entanto, desordenadamente, e isso, irá gera uma situação que irá refletir no futuro, ao 

final, sugeriu aos nobres pares para que possam cobrar mais sobre essa questão. Comentou sobre o campo de 
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futebol do bairro Mutirão, onde se ouviu dizer que o dono terreno fez doação, explicando que não foi feito 

doação, e sim, que é uma obrigação do loteamento, em reservar área para bem público. Quanto a UBS do bairro 

do Engenho falou que foram colhidas mais de mil (1.000) assinaturas pedindo que aquela UBS não fosse no ponto 

que lá está... enfatizando que quem está cobrando não é apenas o vereador Bruno Curvina, que é a metade da 

população do bairro do Engenho e da Vila das Palmeiras. Ao final, falou que ver que os agentes comunitários de 

saúde e o conselho de saúde é que o terreno seja realocado... até porque no papel o terreno que era para ser 

feito o posto de saúde não foi onde está sendo feito agora... e sim atrás da FAESF. Em seguida o vereador Natan 

do Povo pediu um aparte e falou que na questão do terreno da UBS, acreditava que esse assunto já tivesse sido 

superado. Porque a documentação do terreno já está no nome do município, explicando que foi um projeto que 

já passou pela Câmara, que foi discutido, votado e aprovado por todos. E que o município já pagou o ITBI, os 

proprietários pagaram o IPTU do terreno e já foi até quitado... Enfatizando que o município tem pressa pela UBS... 

que a prefeita Vanessa Maia, trabalha olhando para o futuro... que já fez até um projeto para aquela região para 

interligar o bairro do Engenho ao bairro do Diogo, que toda a pavimentação asfáltica foi conseguida... que 

entenderam que aquele local está em construção ... que a obra tem um tempo para ser entrega, que é recurso do 

governo federal. Ainda dentro de sua fala o vereador Bruno Curvina falou entender, só que não se pode olhar 

para o futuro e esquecer do presente... e no presente, o local para a UBS é totalmente inviável... que a casa votou, 

e até o vereador bruno aprovou porque seu intuito não é em nenhum momento de barrar essa obra; e se os 

vereadores forem olhar o projeto inicial, o que foi enviado para o ministério da saúde, o terreno não era aquele, 

e sim, o terreno é o que está atras da FAESF, e isso, é o que os agentes comunitários de saúde e o conselho 

municipal está cobrando. Enfatizando que o que está faltante na administração é a comunicação, não só com a 

Câmara Municipal, como também com a sociedade, referindo-se às obras da areninha no Bairro Mutirão e da UBS 

do Engenho. Ressaltando que não está contra às obras que estão fazendo, e sim, como estão sendo feitas. Pela 

ordem dos inscritos os vereadores Jotinha Oliveira e Lorim da Caçamba retiraram a palavra. Pela ordem dos 

inscritos o vereador Adonias Quineiro agradeceu a prefeita Vanessa Maia que vem atendendo algumas demandas 

de sua autoria: citando a questão da iluminação pública nos povoados Pacas, Alto de Areia e São Raimundo; 

Enfatizando que os vereadores são empregados do povo, e tem muitas cobranças mais aos poucos as 

comunidades estão sendo atendida pelo trabalho da prefeita Vanessa Maia. Comentou sobre o requerimento da 

perfuração do poço do povoado Pau D’arco, encabeçado pelo vereador Gard Furtado, lembrando que em 2013 

estava vereador e vem cobrando sobre essa questão, dizendo que conhece de perto a realidade daquela 

comunidade e graças a Deus agora vai dar certo. Em seguida sugeriu para se levar essa água para o Povoado 

Escondido, visto que, agora com dois poços um do povoado Santo Antonio dos Lopes acredita que vai dar para 

atender, Pau D’arco, São Felix e Povoado Escondido. Agradeceu a Prefeita Municipal, Vanessa Maia em nome da 

comunidade do Povoado Pacas pela reforma na escola. Na sequencia deixou registrado que se envolveu na politica 

em 2012, e daquele tempo para cá, Pedreiras vai ficar na história onde uma das melhores prefeitas que passou 

na cidade de Pedreiras, é a Prefeita Vanessa Maia; em seguida falou que está tramitando uma lei que poderá ter 

um terceiro mandato, e se acontecer, o povo de Pedreiras estará de parabéns, pois, a Prefeita Vanessa Mais terá 

o seu terceiro mandato. Pela ordem dos inscritos o vereador Adenilson Lopes deixou registrado que o Governo 

do Estado entregou para a cidade de Pedreiras os cartões do programa “Maranhão livre da fome” que foi entregue 

na secretaria de educação, onde o subsecretario Luís da Secretaria de Assistência Social esteve presente, e 13 

famílias da cidade de Pedreiras foram comtempladas com esse cartão, no valor de R$ 200,00, explicando que e se 

a familiar tiver filho de até cinco anos de idade ganhará mais R$ 50,00 reais por filho. Ao final falou que o 

governador vem fazendo esse trabalho olhando para os mais carentes, para as pessoas mais vulneráveis e isso é 
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muito importante para o Estado. Comentou que também que na área da educação, no programa “tô conectado”, 

os alunos da rede estadual irão receber seus tablets, e os professores um notebook. Destacou que no ultimo final 

de semana no mundial de judô na capital cearense, Fortaleza, uma equipe de Pedreiras, ficou em segundo lugar. 

Na oportunidade, parabenizou à equipe, aos coordenadores, professor Francisco e professora Valdineia, e ao dep. 

Junior Cascarias por seu apoio, ao final, pediu que os órgãos públicos do município de Pedreiras para que olhe 

com atenção para os desportistas.  Parabenizou as bandas do Tiro de Guerra, de Santa Cecília, do Santuário São 

Benedito e os desbravadores da Igreja Adventista do 7º dia pelo desfile cívico no dia 07 de setembro. Na 

oportunidade deixou o seu repúdio ao Município que não contribuiu com as escolas para que pudessem fazer o 

desfile tradicional na cidade de Pedreiras. Na sequencia comentou sobre a falta de energia ocorrida na segunda-

feira, onde a primeira coisa que passou por sua cabeça foi a falta do gerador que o hospital geral não tem. E 

segundo informações do líder de governo, a compra do gerador está em processo de licitação, falou saber que o 

referido processo é burocrático e lento, no entanto, as pessoas que buscam o serviço no hospital, ou estão 

internadas, não podem esperar por esse processo, sugerindo ao nobre vereador para orientar o Poder Executivo 

a alugar um gerador enquanto se resolve o problema. Em seguida o Sr. Presidente falou que segundo informações, 

não está sendo feito processo de licitação, e sim, dispensa de licitação para aluguel, explicando inclusive, que o 

Município não pode comprar, nem alugar seu o devido processo de dispensa. Logo após, sugeriu ao Poder 

Executivo para enviar projeto para a Câmara pedindo autorização para que seja alugado ou comprado um gerador 

em regime de urgência, pela necessidade, enfatizando que é uma ideia da Casa Legislativa em poder aprovar e 

ainda orçar para que a Prefeita tenha respaldo para estar comprando o gerador. Pela ordem dos inscritos o 

vereador Jamison Fernandes e Totinho Sampaio retiraram a palavra. Pela ordem dos inscritos o vereador Gabriel 

Tallys falou da importância de sua indicação. Frisando que assim como tem agradecido em outros momentos, virá 

também agradecer o serviço depois de feito. Logo após, falou ficar feliz, enfatizando que o vereador estar ouvindo 

a demanda da população, trazendo para o parlamento, e consequentemente sendo executado, e tudo isso, a 

população agradece quando os frutos gerados por meio da Câmara são colocados em prática, ao final, agradeceu 

à Prefeita Vanessa Maia. Não havendo mais inscritos o Sr. Presidente, encerrou o Grande Expediente e passou 

para as explicações pessoais. Franqueando em seguida a palavra aos vereadores que quisessem se manifestar. 

Pela ordem o vereador Willame Segundo falou sobre o projeto de lei do vereador Bruno Curvina sobre a possível 

comercialização de drogas na escola Carlos Martins... ressalvando que não houve a comercialização de droga na 

escola, informando que criança confessou que levou a droga para a escola o chamado de aviãozinho e quando 

saísse de lá iria deixar a droga em um local. Pela ordem a vereadora Waldirene do Lenoilson parabenizou os 

repórteres Sandro Wagner e Ribinha por suas datas natalícias; Informou que esteve participando do momento 

cívico no Palácio Municipal, na oportunidade, parabenizou, o exército, o padre José Geraldo, e a igreja Adventista; 

comentou sobreo movimento realizado pelo Pe. José Geraldo onde muitos estiveram presentes, na oportunidade, 

parabenizou o Pe. José Geraldo e os jovens pelo referido evento. Pela ordem o vereador Gabriel Tallys 

parabenizou Sandro Wagner e Ribinha por suas datas natalícias. Pela ordem o vereador Natan do Povo 

parabenizou Sandro Wagner e Ribinha por suas datas natalícias; informou que participou do evento em 

homenagem a São Carlos Acuts; ao final agradeceu a pré-candidata deputado Federal Larissa DP e seu esposo 

Eduardo DP. Pela ordem o vereador Bruno Curvina reiterou sua fala em relação ao projeto de lei. Enfatizando que 

a intensão do referido projeto é para que o Município possa elaborar mecanismo para que evite esse tipo de 

situação, falou ainda, que escola é para aprender coisas boas e sentiu falta da secretaria de educação de dar uma 

satisfação para a sociedade e pais de alunos; ao final, informou que soube que o cel. Brandão esteve na escola e 

promoveu uma palestra, questionando o porquê, de não se estender as demais escolas Município. Não havendo 
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mais nenhum vereador que quisesse se manifestar nas Explicações Pessoais e, não havendo mais nada a tratar 

dentro desta Sessão, o Sr. Presidente declarou em nome de Deus e do Povo de Pedreiras encerrada a Sessão 

Ordinária. Autorizando lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada.  

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 09 de 

setembro de 2025.  

 

 


